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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلغش نیوانع ر�غت ییارجا همان نیئآ

13354:هرامش
18/12/1382:خیرات
:تسویپ

..........یتایلام روما لک هرادا
هب یتایلام نارومأم یلغش نیوانع هکنیا هب تیانع اب و میقتسم یاهتایلام نوناق »219« هدام یئارجا همان نیئآ هیغلابا وریپ
.دیئامن مادقا ریز دراوم هب تبسن تسا مزلا تسا هدرک ادیپ ر�غت لیذ حرش

یتایلام نارومأم نیوانع ر�غت )فلا
)لک زیمم و سیئر و(یتایلام لک زیمم                         نیزگیاج                               یتایلام روما سیئر -1
)زیمم رس و سیئر و(یتایلام زیممرس                         نیزگیاج                               یتایلام هورگ سیئر -2
) زیمم و سیئر و(یتایلام زیمم                         نیزگیاج                        یتایلام دشرا سانشراک -3
یتایلام زیمم کمک                          نیزگیاج   دروم بسح یتایلام نادراک و سانشراک -4
)یتایلام نادراک ملپید و ملپید قوف یلیصحت کردم اب زیمم کمک،یتایلام سانشراک سناسیل یلیصحت کردم اب زیمم کمک(

نیوانع ر�غت غلابا رودص )ب
ات رثکادح لومشم نانکراک هیلک یارب دیدج نیوانع غلابا رودص هب تبسن تسویپ هنومن ساسا رب دنتسه فظوم لک تارادا
.دنیامن مادقا یراج لاس نایاپ
)طوبرم لک هرادا یرادا روما یارب مود هخسن و دنمراک یارب لوا هخسن،هخسن ود رد روکذم غلابا(

ینیزگراک ماکحا رودص)ج
.دریگ تروص تار�غت هیلک لامعا اب و دیدج نیوانع اب 1383 لاس یادتبا زا لومشم نادنمراک ینیزگراک ماکحا -
.دوش یم رداص هافر و یرادا روما لک هرادا طسوت نارهت رهش یتایلام روما لک تارادا نانکراک ینیزگراک ماکحا -

یتایلام نیوانع ریاس )د
روما هرادا ،ءارجا و لوصو هرادا -یریگیپ و تراظن -یتایلام تامدخ و تاعلاطا یاهدحاو نیلغاش صوصخ رد مزلا تاعلاطا

رد و هیهت تسویپ مرف قباطم،همان نیئآ 17 هدام یارجا روظنم هب ار میقتسم ریغ یاهتایلام و یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه
.ددرگ لاسرا نامزاس هافر و یرادا روما لک هرادا هب یلغش نیوانع قیبطت و یسررب روظنم هب تقو عرسا
618 -228472 هرامش تقفاوم هب هجوت اب 3 و 1 یاهفیدر نیوانع رد هدـمآ لـمـع هـب تارـ�ـغـت تـسا حـیضوـت هـب مزلا
.دشاب یم یئاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو بیوصت و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس 5/12/82 خروم

هتسجخ راوسهش یسیع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

هتسباو ینوناق داوم

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

1382/12/18 :دنس خیرات
13354 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تهج صیخشت رداک داشرا*
و نایدوم اب ندرک دروخرب ینوناق
دیق نودب ناشیا قاروا هیلک تبث
طرش و
تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
یاهدک صوصخ رد همانشخب*
زا ارجا لباق یتایلام یاهدحاو
ساسا رب 1383 لاس یادتبا
رب یتایلام روما نامزاستلایکشت
عوضوم یئارجا همان نیئآ ساسا
نوناق یحلاصا 219 هدام
میقتسم یاهتایلام
زا ناک امک همان ن�آ بیوصت ات*
ییارجا تابیترت، اه شور
هدافتسا یلبق یلغش نیوانعو
دوشب
219 هدام ییارجا همان نیئآ
عیرست صوصخ رد لمعلاروتسد-
رد اه هدنورپ هب یگدیسر
رارق یارجاواهتأیه
یارجا صوصخ رد همانشخب*
یاهتایلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم
11هرصبت عوضوم تیفاعم
53 هدام هب یقاحلا
89 هدام عوضوم یهاوگ رودص*
رد میقتسم یاهتایلام نوناق
زا جورخ نایضاقتم صوصخ
رهشوب ناتسا یجورخ یدابم
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
تهج راد تیحلاص هزوح*
لاقتنا و لقن تایلام یگدیسر
ماهس
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

13354 :همانشخب

13354 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/219/2669 :همانشخب
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اه
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
یتایلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ یم لوحم یناتسداد هب
هدام عوضوم همان نیئآ حلاصا

رایتخا ضیوفت صوصخ رد 219
لیدعت تهج نیزیممرس هب
تایلام
یئارجا همان نیئآ هیحلاصا
م.م.ق219 هدام عوضوم
ییاراد س�ر تارایتخا ضیوفت*
نیزیمم رس و لک نیزیمم هب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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